

В. Середюк

РОЗВИТОК агропромислового комплексу України – пріоритетний напрям державної політики, основа стабілізації народного господарства. Вінниччина за рахунок сприятливих природно-кліматичних умов, якісних родючих ґрунтів, багатоговікового землеробського досвіду є провідною сільськогосподарською областю України.

На сучасному етапі аграрних перетворень актуальності набуває створення інформаційного середовища, сприятливого для ефективної діяльності виробників сільськогосподарської продукції. Бібліотекам, разом з інформаційно-консультаційною службою (ІКС) сільського господарства, належить важлива роль у забезпеченні усіх ланок АПК інформацією, яка допоможе їм в оволодінні механізмом ринкових відносин, ознайомленні з передовими вітчизняними та зарубіжними технологіями. Інформація стає важливим інструментом реалізації державної політики щодо розвитку сільського господарства.

Одним із основних напрямів діяльності відділу літератури та інформації з питань сільського господарства Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва є співробітництво з сільськогосподарськими організаціями та науковими установами області.

З метою удосконалення системи бібліотечно-інформаційного обслуговування державних службовців АПК та безпосереднього наближення інформаційного ресурсу відділу до споживача, у 2003 році в приміщенні Головного управління сільського господарства і продовольства облдержадміністрації було створено Кабінет аграрної інформації.

В інформаційному забезпеченні його користувачів широко використовуються документні ресурси відділу – це понад 1 500 прим. книг та науково-виробничих журналів (близько 100 назв) актуальної тематики з різних галузей сільського господарства, що виходять на території України та Росії. При пошуку інформації з українського законодавства, використовуються БД “Ліга: Закон”, видання “Офіційний вісник України”, “Правовий вісник”, “Агрокомпас” та ін.

Забезпечує роботу Кабінету також працівник відділу – бібліотекар першої категорії О. Дроздук, здійснюючи довідково-інформаційне обслуговування з використанням, крім ви-

шевказаних джерел, інформації на електронних носіях, з Інтернету.

Інформування користувачів Кабінету відбувається щоденно в режимах “запит-відповідь” та індивідуального розповсюдження інформації з обов’язковим налагодженням зворотного зв’язку. Для цього створено тематичну картотеку, один із розділів якої містить теми, над якими працюють спеціалісти Управління.

Великою популярністю у фахівців користується систематичний бібліографічний покажчик іноземної літератури “Сельское хозяйство”. Значний інтерес вони виявляють до веб-сайтів сільськогосподарської тематики України, країн близького та далекого зарубіжжя.

Фахівці АПК дедалі частіше мають потребу в одержанні ринкової інформації, зокрема, щодо рівня цін внутрішнього і зовнішнього ринків, прогнозів ринків продукції, стосовно сільськогосподарської техніки, засобів захисту рослин тощо.

При організації книжкових виставок, викладок, відкритих переглядів літератури, інформаційних оглядів, проведенні індивідуальної роботи увага зосереджується на висвітленні питань з концептуальних основ новітньої аграрної політики, реформування земельних відносин, підвищення конкурентоспроможності аграрного виробництва, проблем АПК України в контексті європейської інтеграції, інвестиційної діяльності в АПК, аграрного підприємництва, ринкової інфраструктури зовнішньоекономічних зв’язків АПК, технічного переоснащення сільськогосподарського виробництва, соціально-економічних перетворень на селі та ін.

Основним завданням у роботі Кабінету аграрної інформації є удосконалення системи інформування спеціалістів АПК з метою забезпечення, оперативності і повноти задоволення їхніх потреб. І працівники відділу літератури та інформації з питань сільського господарства намагаються це завдання виконувати, за що отримують належну оцінку своєї праці від фахівців сільськогосподарського виробництва.

НА ДОПОМОГУ БІБЛІОТЕЧНОМУ ФАХІВЦЮ

КНИЖКОВА ПОЛИЦЯ

СЕРІЯ “Публічна бібліотека” викликала значний інтерес у фахівців бібліотек України. В ній висвітлюється питання місії бібліотеки, інформаційних послуг, стратегічного планування, окремих аспектів діяльності національних бібліотек світу. Відділ наукового аналізу і розвитку бібліотечної справи НПБ України продовжує свою роботу над підготовкою методичних матеріалів цієї серії. Звертаємо вашу увагу на найбільш цікаві видання, що побачили світ 2005 року.

Питання планування хвилюють працівників бібліотек будь-якого рівня – від національних до сільських, від вузівських до шкільних. Вони думають про те, як зробити роботу бібліотеки не заштампованою, неформальною, а творчо підійти, визначити свої можливості, потенційні ресурси.

„Планування: стратегія і тактика” – видання, яке дає відповіді на ряд запитань, що стосуються такого важливого процесу, як планування: навіщо план? що таке процес планування? що потрібно взяти до уваги?

У виданні детально висвітлено методику розробки стратегії діяльності невеликої публічної бібліотеки, а на її основі – річного плану. Цікавими є додатки – зразки річних планів роботи ЦБС.

Для методистів буде корисною розробка методичного дня „Готуючись до планування”.

Видання спонукає бібліотекаря до творчого мислення, впровадження найсміливіших думок у життя, пропонує змінити погляд на такий давній і звичний для наших бібліотек процес – планування.

Актуальне видання „Соціокультурна діяльність” присвячене формам роботи з читачами у публічній бібліотеці. У ньому, зокрема, узагальнено досвід роботи бібліотек України та зарубіжжя з популяризації найбільш актуальних питань сьогодення – екології, правового навчання, психологічної підтримки, представлено найбільш розповсюджені форми масової роботи, визначено загальні